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I. Анализ воспитательно-образовательной работы за 2013-2014 учебный год.

II.  Задачи.

III. Совет педагогов.

IV. Диагностическая работа

V. Методическая работа

VI. Экспертно-аналитическая работа
VII. Повышение социальной активности и деловой квалификации сотрудников.

Цель:  изучение и внедрение ФГОС ДО в воспитательно-образовательный процесс в целях обновления системы дошкольного образования и достижения оптимального развития ребенка дошкольника.

Задачи:     
1. Повышение уровня педагогической компетенции педагогов посредством изучения и внедрения федеральных государственных стандартов к структуре основной образовательной программы дошкольного образования в образовательный процесс ДОУ через:
· семинары, практикумы, консультации, педагогические советы; 
· участие в вебинарах; 
· курсовую подготовку
2.  Формировать у детей ценностное отношение к занятиям физической культурой через  развитие физических качеств (скоростных, силовых, гибкости, выносливости и координации), накопление и обогащение двигательного опыта детей (овладение основными движениями).
3. Осуществлять разностороннее развитие дошкольников в триаде семья – педагог – ребёнок, через проектную деятельность.
       III       Педсоветы

	Тема 
	Время провед.
	Ответст-венный 
	Отметка о выполнении

	1. «Переходный период введения ФГОС ДО: опыт, проблемы, перспективы 
Цель:  повышение профессиональной компетентности педагогов в процессе перехода на ФГОС ДО.
1.Информационная часть

2.Сообщение «Особенности организации образовательной деятельности в процессе реализации ФГОС» (Ст. воспитатель)

3.Теоретическая часть

· Презентация «ФГОС в образовательном процессе» (воспитатель Богачева Н.И.)

4. Аналитическая часть

Аудит «Анализ образовательных областей ФГОС»

5.Практическая часть

«Деловая игра» (Ст. воспитатель) 
 6.Рефлексия
 7. Принятие проекта решения  педагогического совета
	X
	Заведующая, ст. воспитатель
	

	2. «Здоровье с детства»
Цель: мобилизовать работников детского сада, родителей, самих детей на сохранение, укрепление и развитие своего здоровья. Ребенок испытывает влияние и семьи, и детского сада, поэтому так важно дополнять друг друга в воспитании.
1.Приветственное слово заведующего

2. Выступление детей подг. группы «ХАЛАХУП»

3. Блицопрос  «Как сохранить свое здоровье?»

4. «Начинай новую жизнь не с понедельника, а с гимнастики» (Педагог по ФИЗО)

5. «Мамина терапия» (психолог)

6. «Смолоду закалишься на весь век сгодишься» (из опыта Приваринова М.И.)

7. Подведение итогов семейного фотоконкурса (ТИГ)

8. Рефлексия

9. Принятие проекта решения  педагогического совета

	XII
	Заведующая, ст.воспитатель, Т.И.Г.
	

	3. «Совершенствование взаимодействие коллектива ДОУ и семьи»  
Цель: Способствовать поиску и освоению новых подходов в работе с родителями через проведение проектной деятельности с целью 
1. Вводная часть:

-организационный момент
-выполнение решений предыдущего педсовета

-вступительное слово
2. Основная часть:

Теоретическая часть
- Диалог «Современные подходы к развитию взаимодействия детского сада и семьи в условиях реализации ФГОС»
- Диалог «Актуальность работы с родителями».
- Акт тематической проверки «Взаимодействие педагогов и родителей в сохранении психического и физического здоровья детей».
3. Практическая часть.
-Защита педагогических проектов:

4.Мозговой штурм

5. Подведение итогов

6.Рефлексия

	III
	Заведующая, ст.воспитатель, Т.И.Г.
	

	4. «Итоги и перспективы»

Цель: Подвести итоги работы коллектива за учебный год, наметить пути дальнейшего развития ДОУ. 

1. Анализ  работы педагогического коллектива в   учебном году. Достижения. Проблемы. Трудности по внедрению ФГОС ДО
2.Результаты освоение образовательной программы  ДОУ.
3. Анализ готовности детей к обучению в школе. (Итоги мониторинга освоения основной образовательной программы)
4. Анализ состояния работы по повышению профессионального мастерства педагогов. 
5.Роль управленческих решений в повышении качества  образования дошкольников (по итогам выполнения решений     предыдущих педсоветов).
6. Итоги работы по дополнительному образованию дошкольников.
7.Перспективы работы коллектива на следующий учебный год. Анкетирование педагогов.

	V
	Заведующий, ст.воспитатель, 

специалисты, воспитатели
	


 IV    Диагностическая работа.

	1. Работа с детьми
	Группы
	Ответств.
	Сроки 

	- физическая подготовленность детей;

- состояние здоровья детей;

- интеллектуальное развитие;

- индивидуальная психологическая диагностика;

- готовность к школе;

-выявление успешности адаптации первоклассников к школе:

- адаптация детей раннего возраста к условиям ДОУ.
	Средняя, Старшая, подготовительная

Все группы

Все группы

Все группы

Подготовительная

Группы № 1, 2, 12
	Физрук

Воспитатели
М/сестра, врач

Воспитатели

Психолог

Педпгог-сихолог

Ст.воспитат.

Учитель-дефектолог

Ст. воспитатель
Евсеева Е.В.


	IX, V

IX, V

IX,  IV

В теч. года

IX, V, II

X
IX

	2. Работа с педагогическим коллективом
	Ответственный.
	Сроки 
	Отметка о выпол

	- «Готовность к внедрению ФГОС ДО»;

- диагностика профессиональных умений и качеств воспитателей;

- Использование игровых методов и приемов при обучении детей дош. в.

- изучение удовлетворенности педагогов жизнедеятельностью в ДОУ;
- анкетирование к итоговому педсовету;

	ТИГ
Ст.воспитатель,

ТИГ

Психолог

Ст.воспитатель


	IX

X

XI
VI

V
	

	3. Работа с родителями
	группы
	Ответствен.
	Сроки 

	- анализ социально-педагогических факторов семейного воспитания детей (составление паспорта семьи)
- Формирование двигательных навыков у детей в семье;
- изучение удовлетворенности родителей работой ДОУ
	Все группы

Все группы

Все группы


	Воспитатели

Воспитатели
Ст. воспитатель
	IX

XI
V




V    Методическая работа.
	№
	Мероприятия 
	Цель 
	Время 
провед
	ответств
	Отметка о выпол

	1
	Прием детей: собеседование, анкетирование родителей.

Знакомство с жизнью детского сада.
	Выяснение установок семьи на общение и развитие ребенка.
	IX
	Заведующий

психолог, воспитатели
	

	2
	День открытых дверей.
	Познакомить родителей с детским садом.
	IX
	 Заведующий,
ст. воспитатель,

психолог, воспитатели
	

	3
	Создание банка данных по семьям воспитанников.
	Выявление потребностей родителей в образовательных и оздоровительных услугах и социального статуса семей.
	IX
	Ст. воспитатель

Воспитатели

Психолог.
	

	4
	Выставка рисунков

«Пожар глазами детей»
	Развитие творческого потенциала детей
	IX
	Борисова О.Н.

Воспитатели
	

	5
	Круглый стол
«Изучение и сравнительный анализ ФГТ ООП ДОУ и ФГОС ДО»
	Помощь педагогам в освоении ФГОС ДО
	X
	Ст воспитатель
ТИГ
	

	6
	Семинар-практикум
«Использование игровых методов и приемов при обучении детей от 3-7 лет»
	Совершенствовать знания педагогов в использовании игровых методов и приемов при  обучении детей.
	XI
	Ст. воспитатель
Воспитатели
	

	7
	Консультация
«Ребёнок и школа»


	познакомить воспитателей с общими результатами диагностики го​товности детей к обучению в школе, дать рекомендации по эффективным методам развития школьно-значимых компонентов
	XI
	Каширская Ю.Н.
	

	8
	Открытый просмотр специально организованной совместной деятельности
	Обмен опытом.
Закрепление полученных теоретических знаний на практике.
	XI
	Воспитатели
Специалисты
	

	9
	Педагогический совет №1. «Переходный период введения ФГОС ДО: опыт, проблемы, перспективы 
	
	XI
	Ст. воспитатель

Воспитатели
ТИГ
	

	10
	Консультация
Игра – средство повышения двигательной активности детей»
	Повышение компетентности воспитателей
	XII
	Волкова Е.А.
	

	11
	Фотоконкурс «Мы со спортом крепко дружим»
	Взаимодействие с семьей по  пропаганде  здорового образа жизни
	XII
	ТИГ
	

	12
	Семинар
«Организация   оптимальной двигательной активности – важной условие развития основных движений и физических качеств дошкольников»
	Повышение компетентности воспитателей в области 
«Физическое развитие»
	XII
	Иванова О.В.
Хоменко С.М.
Болгарева И.В.

Приваринова М.И.


	

	13
	Открытые просмотры специально организованной деятельности по физической культуре
	Повышение компетентности воспитателей
	XII
	
	

	14
	Консультация

«Условия сохранения психического здоровья детей в детском саду и в семье»
	Повышение компетентности воспитателей
	I
	Каширская Ю.Н.
	

	15
	Педсовет № 2


	
	I
	Ст. воспитатель

ТИГ
	

	16
	Круглый стол
«Будущий первоклассник – какой он? (Портрет первоклассника в системе ФГОС ДО) для воспитателей МБДОУ д/с № 104,101, учителей МБОУ СОШ №31
	Повышение качественного уровня готовности ребенка к обучению в 1-м классе
	I
	Зам директора по УВР нач. школы МБОУ СОШ №31,
Учителя 4-х классов, воспитатели МБДОУ №104, 101
	

	17
	Занятия с элементами тренинга на тему 
«Зимняя сказка»


	Профилактика эмоционального выгорания, поднятие самооценки, тренировка навыков совместной деятельности, тренировка навыка снятия напряжения через творческую активность
	II
	Каширская Ю.Н.
	

	18
	Консультация

«Умеем ли мы говорить?»
	Повышение компетентности воспитателей в области «Развитие речи»
	II
	Кулишкина С.А.
	

	
	Выставка рисунков 

«Защитники Отечества»
	Развитие творческого потенциала детей
	II
	Борисова О.Н.
	

	19
	Консультация

«Технология проектной деятельности»
	Повышение компетентности воспитателей
	III
	Захарова Т.Н.
	

	20
	 Педсовет № 3
	  
	III
	Ст. воспитатель

ТИГ
	

	21
	Выставка рисунков 

«Наши мамы»
	Развитие творческого потенциала детей
	III
	Борисова О.Н.
	

	22
	Занятия с элементами тренинга на тему «Психотерапия профессиональной усталости»


	анализ психологического состояния педагогов и помощь в снижении психоэмоционального напряжения и ознакомление с основами самоуправления психическими состояниями
	IV
	Каширская Ю.Н.
	

	23
	Семейный конкурс
«Наш выход»
	Развитие творческого потенциала детей их семьей и  педагогов.
	IV
	Воспитатели

родители
	

	24
	Деловая игра «Катастрофа в пустыне»
	Отработать навыки поведения в дискуссии, умение вести диспут
	IV
	Психолог
Ст. воспитатель Заведующий
	

	25
	Итоговый педсовет №  4
	
	V
	Ст. воспитатель
	

	26
	Консультация:

«Особенности планирования воспитательно –образовательной работы в летний период»
	Повышение компетентности воспитателей
	V
	Ст. воспитатель
	


VI   Экспертно-аналитическая  работа
	№
	Мероприятия, объекты, подлежащие контролю
	Цели контроля
	Результат
проверки
	Ответств.
	Сроки 

	 Комплексная проверка


	1
	Организация работы с детьми в подготовительных  к школе группах.
   
	№ 4,7
	Уровень формирования у детей 

7-го года жизни навыков элементарной учебной деятельности, психологической готовности к школе.
	Педсовет1
	Психолог
Ст. воспит.
	IV

	Тематические проверки



	1
	 «Организация предметно – развивающей среды в соответствии с ФГОС ДО»      
	Все гр.
	Определение эффективности организации предметно-развивающей среды
	Педсовет1
	Ст. воспит.
ТИГ
	X

	2
	«Организация двигательной активности дошкольников»
	 Все гр.
	Изучение состояния работы в ДОУ по организации двигательной активности детей
	Педсовет3
	Ст. воспит.
ТИГ 
	XII

	3
	«Подготовка к летней оздоровительной работе».


	Все гр.
	Создание условий для всестороннего развития детей дошкольного возраста с учетом возрастных и индивидуальных особенностей
	Совещане при зав.
	Ст. воспит.
ТИГ
	V

	Оперативный контроль


	1
	Подготовка ДОУ к работе в новом учебном году.


	Все гр.
	Подведение итогов деятельности коллектива ДОУ по подготовке 

рабочих мест к началу учебного года
	Совещане при зав.
	 ТИГ
	IX

	2
	Социальный паспорт семьи
	Все гр.
	Повысить уровень работы с родителями
	Педсовет1
	Ст. восп.
	IX

	3
	Адаптация детей раннего возраста
	№1,2
	Создание оптимальных условий для успешной адаптации детей при поступлении в детский сад
	Пед планерка
	Евсеева Е В.
	IX

	4
	Планирование  начинающих педагогов
	Гр. №5,8,9
	Соответствие ФГОС ДО
	Совешане
	 Ст. восп
	IX

	5
	Взаимодействие специалистов и воспитателей в группе специального назначения
	Все  гр.
	Создание единой комплексной системы психологической и педагогической помощи детям
	Совещане при зав.
	Ст. восп
	X

	6
	Организация и проведение утренней гимнастики
	Все гр.
	Организация двигательной активности детей
	Педсовет №2
	ТИГ
	X, XII

	7
	Уровень подготовки и проведения собраний с родителями в группах.
	Все гр.
	Использование разнообразных интерактивных форм и методов работы с родителями
	Пед. планерка
	 Ст.  восп
	IX,I,  V

	8
	Планирование образовательного процесса
	Гр.№1,2,3,4,7,10,11,13
	Соответствие содержания и форм организации детей комплексно-тематическому принципу построения образовательного процесса.
	Пед планерка
	 Ст. восп.
	X

	9
	Анализ НОД
	Все гр.
	Использование игровых приемов
	Пед планерка
	Ст. восп.

 Восп-ли
	XI

	10
	Эффективность проведения недели здоровья
	Все группы
	Совершенствование работы по укреплению здоровья детей.
	Совещане при зав.
	Ст. восп. 
М/сестра
	X,I,IV

	11
	Проведение специально организованной образовательной деятельности.
	№8,9,11,5,13
	Решение  программных образовательных задач в совместной деятельности взрослого и детей.
	Пед планерка
	Ст  восп.
	XI

	12
	Анализ НОД по физической культуре
	Все
	Анализ работы по физической культуре (овладение детьми основными видами движений), обмен опытом
	Педсовет №2
	Ст. восп.
	XII

	13
	Самостоятельная деятельность детей.
	№4,7
	Определить уровень развития самостоятельной деятельности в ДОУ, состояние условий для совершенствования знаний, умений и навыков дошкольников
	Совещане при зав.
	Ст. восп.
	XII

	14
	Организация спортивных игр и упражнений с дошкольниками на прогулке  
	Все группы
	Система и последовательность работы по организации спортивных игр и упражнений (катание на санках, хоккей).
	Пед планерка
	Ст. восп.
	XII

	15
	Анализ культурно – гигиенических навыков детей во время приёма пищи
	№1,2,8,9
	Системность в работе воспитателей по формированию культурно-гигиенических навыков.

 
	Пед планерка
	Ст. восп
	I

	16
	Организация методической работы по взаимодействию со школой
	
	Совершенствование системы работы ДОУ по преемственности дошкольного и начального школьного обучения (минусы и плюсы)
	Педсовет4
	Ст. восп
	I

	17
	Организация и осуществление взаимодействия с родителями
	Все
	Участие родителей в проектной деятельности  групп
	Совещание при зав.
	Ст. восп
	I I

	18
	Организация работы по обучению дошкольников правилам дорожного движения
	№4,7,10,3
	Реализация образовательной области «Физическое развитие» через разные виды детской деятельности в разных возрастных группах
	Совещание при зав
	Ст. восп
	III

	
	Представление детей на ПМПК
	№6
	
	Протокол
	Ст. восп
	IV

	Сравнительный контроль


	1
	Анализ и оценка реализации  программы «Маленький волжанин»  
	№ 3 и 

№ 10
№ 4 и 

№ 7
	Сравнительная оценка качества воспитательного процесса 

	Пед. планерка
	Квитченко
Мишина
	V

	2
	Адаптации детей раннего возраста  к ДОУ.


	№1,2
	
	
	Ст. восп
	XI


	3
	Анализ и оценка проведения внутрисадовских мероприятий 
-Осенний праздник

-Новый год

-8 Марта

-День Победы

-Неделя здоровья
	№8,9

№5,11,13

№3,10

№4,7
№5,11,13
	
	Совещание при зав.
	Ст. восп
	X

XII
 III

	4
	Закаливание  
	№ 4, 7
№3,10
	
	Совещание при зав.
	ТИГ
	 

	Предупредительный контроль



	1
	Работа по адаптации детей раннего возраста  к ДОУ.


	№1,2,
	создание условий для обеспечения оптимальной адаптации детей.


	Пед. планерка
	Евсеева Е.В.
	IX

	2
	Организация и проведение кружковой работы.


	
	Определить состояние работы в ДОУ по дополнительному образованию дошкольников.


	Пед. планерка
	Ст. восп
	X,III

	3
	Взаимодействие специалистов и воспитателей по познавательно-речевому, музыкальному, физическому  воспитанию в рамках интеграции воспитательно-образовательной работы
	
	Оценка уровня и качества сотрудничества педагогов ДОУ.
	Пед  
	Ст. восп
	II

	4
	Подготовка, проведение и эффективность утренней гимнастики
	Все гр.
	Методическая грамотность проведения гимнастики.
	Карта
	Ст. воспит
	IX, III,V

	5
	Совместная деятельность детей и воспитателя во 2 половине дня.

	Все гр.
	Интеграция  различных видов детской деятельности с использованием разных форм и методов работы в режимных моментах
	Карта
	Ст. воспит
	X,II

	6
	Работа педагогов по повышению педмастерства через самообразование
	 Все
	Результативность работы воспитателей по теме самообразования.

	Пед. планерка
	 Воспитатели
	XII, III

	Итоговый контроль.



	1
	Мониторинг качества воспитательно-образовательной работы 
	
	выявить уровень выполнения годовых задач
	 Пед совет
	 Ст. восптатель 
	V

	2
	Мониторинг достижения детьми планируемых  результатов освоения «Программы воспитания и обучения в детском саду»      М.А. Васильевой 
	Все
	оценка динамики достижений детей.


	 Педсовет
	 ТИГ
	IV

	3
	Коррекционная работа в группе 

компенсирующей направленности
	гр.6
	Определить качество работы
	ПМПК
	Ст. воспит.
	III

	Личностно-профессиональный контроль


	1
	Е.М. Гончарова
	Гр..№6
	Оценка уровня профессионального мастерства в рамках аттестации
	 Приказ

 
	Комиссия

 
	Январь




VII   Повышение социальной активности и деловой квалификации       

                                           сотрудников.

	Мероприятия 
	Время 

провед.
	Ответ-ный
	Отметка о вып

	1. Посещение методических объединений, клубов:

ГМО  для преподавателей ИЗО

ГМО  для преподавателей ФИЗО

ГМО  для музыкальных руководителей

ГМО для старших воспитателей
ГМО для воспитателей


	Согласно плана
	Борисова О.Н.
Хоменко С.М..

Болгарева И.В.
Анисимова Л.А.
Анисимова Л.А.
	

	2. Кружки в ДОУ

1. «Развивай-ка» 
2. «Рифма»  
3. «Ритмическая мозаика»
4.  «Палитра» 
5. «Умники и умницы» 
6. «Юный краевед» 
7. «Капелька» 
8. «Яркие краски радуги»   
9. «Мозаика» 
10. «Умные пальчики» 
11. «Мозаика»
 
	Согласно плана
	Евсеева Е.В.
Прокопенко В.В.
Болгарева И.В.
Борисова О.Н.
Рогожина Н.Г.
Квитченко И.В.
Рублева С.Н.
Волкова Е.А. , Мишина Н.Е.
Богачева Н.И.
Захарова Т.Н., Кирьякова О.А.
Иванова О.В.
	

	3.Участие в городских           фестивалях и конкурсах:

Конкурс «Наше время 21 век»

Конкурс рисунков

Детский литературный конкурс

Музыкальный конкурс

«Дрозд – Дети России Образованны и Здоровы»
СЮН 
	Согласно плана
	Болгарева И.В.
Борисова О.Н.

Прокопенко В.В.

Муз. руководители

Хоменко С.М

Рублева С.Н..
	


                                                                                    УТВЕРЖДАЮ:


                                                                                    Заведующий МБДОУ д/с № 104


                                                                                    Литовченко Н.А.   ____________


                                                                                    «_____»________________ 2014г
































ГОДОВОЙ  ПЛАН


воспитательно-образовательной работы


на 2014 - 2015 учебный год


МБДОУ детского сада  комбинированного вида  № 104 «Звоночек»


г. Волжского  Волгоградской области
























































                                                                                    Принят на педагогическом совете


                                                                                    Протокол № 1


                                                                                    От «02 »  сентября  2014г.











